

[回陽明首頁](#)[加入我的最愛](#)[回電子報首頁](#)

第173期 本期出刊日：2009/05/05 下期出刊日：2009/05/20 下期截稿日：2009/05/18

輕 Google 技術 搜尋



此外掛程式不支援

本期摘要

NEW 校園焦點

行政會報

陽明訊息

山腰部落格

課輔部落格

愛無國界專欄

捐款芳名錄

副刊專欄

山腰電影院

實習甘苦談

相簿集錦

發行人：吳妍華
總編輯：王瑞瑤
執行編輯：劉柚佑
網頁設計：賴彥甫

校園焦點

【焦點新聞】神研所郭文瑞

神研所郭文瑞老師與台大經濟系跨校跨領域合作

解讀大腦思考模式，榮登今年四月《Science》科學雜誌

本校郭博昭教授產官學合作研發微型無線多生理訊號記錄儀

挑戰全球首次聖母峰心電圖遠距傳輸

現正收看

陽明創新育成中心十週年慶活動報導

本校牙三曾建凱同學榮獲「第四屆新紀元全球華文青年文學獎」短篇小說獎 亞軍

當心理治療遇到高科技：「心療在線」實務經驗分享

陽明創新育成中心十週年慶活動報導

為慶祝陽明創新育成中心成立屆滿十年，本校育成中心於4月24日假本校活動中心舉行盛大慶祝茶會，由本校學生社團愛杏樂團拉開序幕，邀請台北榮總林芳郁院長、衛生署宋晏仁副署長、台北榮總過敏免疫風濕科林孝義主任、生醫科技聯盟之生物技術開發中心夏尚樸博士、台北科技大學創新育成中心方旭偉主任及進駐廠商鴻亞生技簡國徽董事長擔任致詞嘉賓。同時也邀請到上述嘉賓及馬偕紀念醫院前黃前俊雄院長、進駐廠商台美檢驗蔡文城董事長共同舉行香檳塔慶祝儀式。



本校弦樂團愛杏社的表演



陽明副校長榮總林芳郁院長致詞

慶祝節目內容除了有廠商的創業分享之外，尚有本校研發處郭博昭研發長小提琴演奏的溫馨演出，另有十多家進駐廠商共同產品發表及試用試吃活動，現場非常熱鬧。育成中心主任鄭誠功教授表示，生技醫療產業被視為IT傳產後的明星產業，本校具備豐沛的研發能量及完善培育環境，不僅給予廠商初期研發資源支持，繼而到後續之製造及行銷，皆可透過育成中心的輔導，給予廠商寬廣的發展空間。育成十年有成，更期待未來可以培育更多生技醫療產業，活絡資源，帶動經濟創造人類健康生活。



左起馬階紀念醫院前黃前俊雄院長、陽明育成中心鄭誠功主任、衛生署宋晏仁副署長、北榮林芳郁院長、榮總過敏免疫林孝義主任、台美蔡文城董事長

< 創新育成中心 鄭美鈴 周孟君整理 >

[←] 回上一頁 [◎] 回到首頁 [↑] 回到最上



陽明育成中心主任鄭誠功教授